


Приветствую Вас 
и благодарю за приобретение моего Мастер-Класса!
 
Меня зовут Ольга Маннапова.
Все схемы и описания были разработаны и составлены мной вручную, поэтому 
я прошу с уважением отнестись к моему труду!

Информация данного МК предназначена исключительно 
для индивидуального использования!

Любое копирование полностью или частично 
и распространение в сети запрещено!
Надеюсь на Ваше понимание!
 
Желаю приятного творчества! 
Всегда рада обратной связи, с удовольствием окажу информационную поддержку
в процессе вязания, отвечу на вопросы!
 
                                                                                                        
 
                                                                                                        Ваша @aishacreative
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Машинописный текст
Шапочка Мокка
Размер 56 см, высота 23 см
Материалы:
100 грамм пряжи
Sensational Fibra Natura
мериносовая шерсть 100%
83м/50 грамм
Крючок 4
Игла для трикотажа 
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Машинописный текст
Для начала вязания набрать цепочку из 9 воздушных петель + 1 вп подъема, вязать резинку 90 рядов. 
(10 рядов резинки соответствует 1 раппорту основного узора верхней части шапочки)
Примерить. 
При необходимости, можно увеличить или уменьшить величину, 
добавляя или убавляя по 10 рядов резинки.

В последнем ряду резинки вязать, одновременно соединяя вязание с начальной цепочкой резинки, протягивая петельку каждого столбика, 
через соответствующую петлю цепочки.

Далее обвязать край резинки столбиками без накида, по два в каждую петельку (1 ряд на схеме) и вязать основной узор шапочки еще по 22-й ряд, выполняя убавления узора, согласно схеме. 

В последнем ряду должно остаться 18 столбиков с накидом, завершить вязание, обрезать нить, оставив хвостик длиной 25 см.
Вдеть хвостик в Иглу, 
пропустить нить сквозь петли оставшихся столбиков с накидом и затянуть макушку, 
закрепить узелком и обрезать нить.
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Схема вязания шапочки

asus
Машинописный текст
начало
вязания

asus
Машинописный текст
конец
вязания

asus
Машинописный текст
3

asus
Машинописный текст
5

asus
Машинописный текст
7

asus
Машинописный текст
9

asus
Машинописный текст
11

asus
Машинописный текст
13

asus
Машинописный текст
15

asus
Машинописный текст
17

asus
Машинописный текст
19

asus
Машинописный текст
21

asus
Машинописный текст
1

asus
Линия



aishacreative  aishacreative
        aishacreative  aishacreative
aishacreative  aishacreative
        aishacreative  aishacreative
aishacreative  aishacreative
        aishacreative  aishacreative
aishacreative  aishacreative
        aishacreative  aishacreative
aishacreative  aishacreative

asus
Машинописный текст
Схема вязания снуда
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Для начала вязания набрать цепочку из 9 вп +1 вп подъема
Связать резинку 130 рядов, в последнем ряду резинки, вязать соединяя с начальной цепочкой.
Далее вязать 19 рядов основного узора (13 раппортов по 10 столбиков по ширине снуда)
Не обрывая нити, продолжить вязание резинк, набрать цепочку из 9 вп+1 вп подъема, вязать 130 рядов, соединяя соединительным столбиков резинку с краем изделия в каждом лицевом ряду.
В последнем ряду резинки, вязать, соединяя вязание с начальной цепочкой.
Завершить вязание
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Условные обозначения:
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-воздушная петля (вп)
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-столбик без накида
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-столбик без накида за заднюю полупетлю
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-два столбика без накида в одну петлю основания
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-столбик с одним накидом
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-два столбика с накидом в одну петлю основания
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-три столбика с накидом а одну петлю основания
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-элемент Попкорн из 4 столбиков с накидом
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-рельефный столбик с двумя накидами лицевой (выпуклый)
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-рельефный столбик с одним накидом изнаночный (вогнутый)
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-два рельефных столбика с накидом изнаночных вместе с общей вершиной
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-рельефный столбик с накидом изнаночный за столбик предыдущего ряда, столбик с накидом в петлю того же столбика, второй рельефный столбик с накидом изнаночный вязать за тот же столбик предыдущего ряда 
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-рельефный столбик с двумя накидами лицевой за столбик предыдущего ряда, 1 вп, столбик с накидом в петлю столбика предыдущего ряда, 1 вп, второй рельефный столбик с двумя накидами лицевой вязать за тот же столбик предыдущего ряда.
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-воздушные петли подъема
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-соединительный столбик
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-старт
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-финиш
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-схема вязания резинки.
начальная цепочка 9 вп +1 петля подъема
1 ряд- столбики без накида
2 ряд- 1 вп подъема и столбики без накида за заднюю полупетлю
3 ряд- 1 вп подъема и столбики без накида за заднюю полупетлю
Далее чередовать 2-й и 3-й ряды
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Черным цветом обозначены лицевые ряды, читать на схеме справа налево.
Синим и зеленым цветом обозначены изнаночные ряды, читать на схеме слева направо.




